

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

Debreceni Sportcentrum Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlát

A kérelmező szervezet rövidített neve:

Debreceni Sportcentrum Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft.

2 Gazdálkodási formakód: 113

Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nem jogosult

3 Tagsági azonosítószám

000000

A kérelmező jogállása : Amatőr Hivatásos

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs -

Utánpótlás típusa: NB I UP

Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs -

Férfi futsal csapat bajnoki osztálya: Egyéb

Adószám:

20749941209

Bankszámlaszám:

117380082024250900000000

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

4032

(helység) Debrecen

(út, utca) Oláh Gábor utca

(házsám) 5.

Telefon: 06709339900

Honlap: <http://www.dbsportcentrum.hu/>A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

4032

(helység) Debrecen

(út, utca) Oláh Gábor utca

(házsám) 5.

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Orendi Mihály

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

ügyvezető igazgató

Mobiltelefonszám: 06706452730

E-mail cím: mihaly.orendi@t-online.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Makray Balázs

Mobiltelefonszám: 06709339900

E-mail cím: balazs.makray@dbsportcentrum.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
DEAC Sport Nonprofit Közhasznú Kft.	4010 Debrecen Egyetem tér 1	Utánpótlás nevelés
Debreceni Labdarúgó Akadémia Nonprofit	4032 Debrecen Oláh G. u. 5.	Utánpótlás nevelés
Loki Focisuli Debrecen Közhasznú SE	4032 Debrecen Oláh G. u. 5.	Utánpótlás nevelés
DVSC Futball Szervező Zrt.	4032 Debrecen Oláh G. u. 5.	Utánpótlás nevelés

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2011. / 2012. évi gazdálkodásának és 2013 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2011	2012	2013
Önkormányzati támogatás	520 Mft	344 Mft	350 Mft
Állami támogatás	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	291 Mft	302 Mft	372 Mft
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	24 Mft	165 Mft	258 Mft
Egyéb támogatás	5 Mft	3 Mft	29 Mft
Összegzés:			
összesen:	840 Mft	814 Mft	1 009 Mft

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2011	2012	2013
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	271 Mft	345 Mft	392 Mft
Működési költségek (rezsi)	160 Mft	172 Mft	172 Mft
Anyagköltség	21 Mft	43 Mft	41 Mft
Igénybe vett szolgáltatás	248 Mft	238 Mft	396 Mft
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	202 Mft	139 Mft	150 Mft
Összegzés:			
összesen:	902 Mft	937 Mft	1 151 Mft

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2011	2012	2013
Utánpótlásra fordított összeg	0 Mft	0 Mft	0 Mft
Működési költségek (rezsi)	0 Mft	0 Mft	0 Mft

Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszaka(i) 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek**4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2013/14 -es évadra vonatkozóan****Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

Debrecen Megyei Jógó Város Sportiskola egyik legeredményesebb szakosztálynak számítanak a labdarúgók. A szakosztályi modell kialakítása, a hiányzó korosztályok pótlása a Kincskereső Program keretén belül felfedezett gyerekek beiskolázása nyomán sikeres. A „Kincskereső Program” egy tehetségkutató program, amelynek keretén belül számos fizikai próbával kerül felmérésre a tanulók képessége.

Debrecen két meghatározó képzési központja a Debreceni Vasutas Sport Club, a Loki és a Debreceni Sportcentrum Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. Sportiskolánk alapfilozófia más, mint amit a DVSC képvisel, hiszen ott egyértelműen hivatásos labdarúgók képzése folyik. Ha mi is ugyanezt a filozófiát akarjuk képviselni, akkor egy leszünk csak a DVSC utánpótlás szakosztályai közül, nem lehet bennünket élesen elválasztani tőlük. Márpedig a labdarúgásnak másra is szükség van, ezért nekünk teljesen más filozófia szerint kell a kommunikálnunk a szülőkkel és a gyerekekkel, másfajta utánpótlás képzést kell megszerveznünk.

Képzésünk lényege, hogy amíg a DVSC professzionális csapat és első a szakma, a gyerekeknek azt kell csinálniuk, amit az edző mond, különben nem focihatnak ott; addig nálunk ez teljesen fordítva van, nálunk első a gyerek és második helyen van a szakma! Szeretnénk minél több gyereket bevonni a képzésbe, és itt azokra is számítunk, akik a DVSC-ből kimaradnak. Filozófiánk szerint az iskolában is nyomom követjük a teljesítményüket. Filozófiánk középpontjában a magas színvonalú képzés áll, hogy minél jobb színvonalon felkészített labdarúgókat adjunk át a Lokinak. NBI-es saját csapat nem élünk, de minden korosztályban van két-három olyan tehetséges gyerek, aki eljuthat a Loki első csapatához.

A mennyiségi és a minőségi képzési szempontnak van rövid távú és hosszú távú hozadéka. A cél, hogy 6 és 19 éves kor között minden korosztályt meg tudjunk ragadni. Elindultunk mindkét irányba, ösztöli 6 éves kortól 19 éves korig minden korosztályban ott leszünk.

Létesítmény feltételek

Létesítményeket egyedül használjuk. Eddig a DVSC-vel osztottunk, ők most elköltöztek, Pallagon edzenek. Szakosztályunk jelenleg csodálatos környezetben, kiváló edzőkkel tudnak dolgozni a gyerekekkel.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltasága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

megnövekedett létszám egyéb más fejlesztésekkel is együtt jár, ilyen például az öltözők kapacitásának növelése. Megkapjuk azt az öltöző komplexumot, amit a DVSC használt eddig, bérelt tőlünk. Most ezeket átvesszük, de mindenképpen fel kell újítanunk, mert 30 éve nem nagyon történt még álagmegóvás is alig, a komplexum nagyon rossz állapotba került. A létszámnövekedés többletöltözők kialakítását igényli, reménykedünk, hogy pályázatunkkal a felújítására nyerünk támogatást.

Projekt időtartama és tevékenységének ütemterve

2012/2013-as kereteket fel tudtuk tölteni, az erőforrás felhasználás időarányos, tervek szerinti.

A 2013/2014-es pályázattal súlypontjai: humán erőforrás fejlesztés és versenyztetés. Egyébiránt a folyamatos munka biztosításán van a hangsúly, a megkezdett folyamatok jó irányba mennek.

A Program 2013/2014-es megvalósítási költségeinek 78%-át a az UP nevelési, fejlesztési költségek teszik ki. A második legnagyobb tételt a tárgyi eszközökre fordított összegek jelentik, az az évi teljes programköltség kevesebb mint ötödét. Csak az UP-n belül költünk személyi kiadásokra, ezen kívül nem, viszont viszonylag komolyabb összeget szánunk képzésekre.

A mostani igazolt labdarúgóink számát 18%-kal kívánjuk növelni a következő szezonban. Elsősorban a „piramis alját” szeretnénk megerősíteni, az U8-9 korosztályban legalább 10 tehetséges labdarúgót, de azt szeretnénk, ha minden korosztályunk erősödne 2-4 fővel.

A Program 2013/2014. évi megvalósítása során a hangsúlyt a humán erőforrás bázis megőrzésére és lehetőségek szerinti fejlesztésére helyezzük, az UP-fejlesztés keretösszegének több mint felét szánjuk erre. Van mit pótolnunk, fejlesztünk a tárgyi eszközök terén is, ezért arányaiiban jelentős tételt szánunk erre a területre is. A sportlétesítmények bérlésére, szállításra és logisztikára valamint szállás, étkezésre nagyjából ugyanannyit tervezünk költeni.

A csapatok elméleti képzésben is részt vesznek, belső képzést kapnak a szakosztályvezető szervezésében. A kicsik képzésébe szeretnénk beemlíni a cselgáncsot, azért, hogy az eséseket megtanítsuk, illetve az 1:1-es helyzetekben a súlyponti kibillentéseket. Edzőtáborokra, tornákra szeretnénk komolyabb támogatást kapni, hogy minél több helyre eljuthassunk, megmérthessük magunkat, mert ez is nagyon vonzó a gyerekeknek. A tornák továbbra is fontosak. Azok a korosztályok, akik nem játszanak bajnokságban, azoknak kötelezővé tettük, hogy havonta egy tornán induljanak el. Szakmailag indokolt a futsal bevétele a programunkba, mert a nemzetközi trend ezt indokolja, a technikai fejlesztés is igényli ezt a tudást, ezért indítjuk el a képzést.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Összefoglaló – részletesen lásd: Program és Program Megvalósítás terv 2013/2014

Stratégiai célok és prioritások a következő négy évben

- tovább növeljük az alsóbb évfolyamaink számát, több sportcsoportot alakítunk ki, kiemelten koncentráva az óvodai és a kisiskolás csoportokra.
- továbbfejlesztjük kiválasztási módszereinket, valamint tovább fejlesztjük „Sportolói Életút Program” adatbázisunkat, ami az országban egyedülállónak tekinthető.
- több edzési lehetőséget biztosítunk, több helyen fogunk a téli szezonban edzések levezetésére alkalmas tornatermet bérelni.
- Négy éven belül szeretnénk elérni, hogy edzőink zöme UEFA A licenccel rendelkezzen.

Célok elérése, megvalósítás

- Négy év távlatában regionális szinten, a környező települések bevonásával szervezzük meg a tehetség megfigyelést és kiválasztást.
- A Debrecen melletti településeken szeretnénk a kisiskolásoknak közvetlenül az iskolákban edzéseket tartani, kiválasztásunkat így bővíteni.
- A „Sportolói Életút Program” rendszerünket is kiterjesztjük a régióban velünk szerződött iskolákra, ahol így lehetővé válik a beiskolázott gyerekek életpályájának, fejlődésének, teljesítményének figyelemmel kísérése. (Antropológiai mérések, sportági motorikus tesztek, sportorvosi, pszichológiai vizsgálatok eredményeinek tárolása)
- A kiválasztott gyerekeknél – későbbi fejlődésüket nyomon követendő rendszeres – élettani vizsgálatokat végzünk, hogy valóban csak azokat a gyerekeket állítsuk a hivatásos sportolói pályára, akik rendelkeznek az alapadottságokkal.
- A szövetséggel együttműködve a helyi adottságokra adaptálva a szerződött iskolákkal közös programot dolgozunk ki, hogy a labdarúgás a mindennapos testnevelés része legyen.

Minél több gyereket szeretnénk integrálni a képzési rendszerünkbe. Eddig 10-14 éves kor között képeztünk gyerekeket. 14 éves korban nem engedjük el a gyerekeket, hanem maradtak nálunk a sportiskolában és itt versenyeznek tovább. Ezért is emeltük a foglalkoztatott korosztályokat 14 éves kor fölé is, hogy legyen perspektíva a gyerek előtt.

A korosztályok bővítésével új edzőket is kellett alkalmaznunk. Olyan edzőket, akinek első a gyerek, második a szakma. Számunkra nagyon fontos, hogy vissza tudtuk szerezni a sportiskola régen megcsorbult tekintélyét. A kérelemben megfogalmazott céljaink harmonizálnak a Magyar Labdarúgó Szövetség törekvéseivel, a szövetségi célokat és eszközrendszerrel a helyi adottságokra alkalmazzuk, így építő kövei vagyunk és leszünk a magyar labdarúgás remélt újbóli felemelkedésének.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Debreceni Sportiskola meggyőző eredményei egyértelműen bizonyítják, hogy a sportiskolánkban komoly utánpótlás-nevelő munka folyik. Az elkezdett utánpótlás-nevelési rendszer kiépítése, a bázis szélesítése jó úton halad Debrecenben. A Debreceni Sportiskola a keleti régió kiemelten fontos utánpótlás bázisa. Az utánpótlás-nevelési rendszerben foglalkoztatott gyerekek és a bevont oktatási intézmények száma, a kiválasztás módszerei példaértékűek a térségben, és még több, ki nem aknázott potenciállal rendelkezik.

Labdarúgó szakosztályunk csapatai évek óta a legmagasabb szintű utánpótlás bajnokságban szerepelnek, az NBI és NBII-ben, amit saját jogon harcoltunk ki. Nem megyei szinten, ahol óriási különbségek vannak a csapatok között, és nincs sportértéke. Igyekszünk magunkat ezekben a magasabb osztályokban tartani. Hosszú távú elképzeléseink között, de reményeink szerint akár már szeptembertől, szerepel a futsal bevezetése, ugyanis a futsalban a rövid passzos játék fejlődik és egyéb szakmai szempontból is hasznos lenne. Mivel nekünk nincs felnőtt egyesületünk, ezért az MLSZ-nél hátrányosabb helyzetben vagyunk az akadémiákkal szemben, holott ugyanazt a munkát végezzük.

A Debreceni Sportiskola eltökélt szándéka, hogy a labdarúgást Debrecenben a gyermekek körében még népszerűbbé, szerethetőbbé tegye.

Debrecen igazi sportváros, a sportolásnak és sportszórakozásnak nagy hagyományai és fantasztikus eredményei vannak. A városmarketing fontos és hangsúlyos eleme a sport. Ezen túlmenően a városvezetés fontos közösségszervező és lakosságmegtartó erőt lát a sportban. Ezért széles körben támogatja azt, fejleszti annak egyes területeit.

Számithatunk arra, hogy az önkormányzat a későbbiekben is mögöttünk áll, a szülők pedig látják, hogy jelentős fejlesztések, beruházások voltak, ezért a város lakossága, az önkormányzat és a hozzá tartozó intézmények (óvoda, iskola, testnevelő tanárok, vezetők) is támogatnak bennünket. Ez hosszú távon biztosítja a program működését.

Szakmailag kiváló perspektívát nyújt, hogy Debrecenben kiválóan tudnak együttműködni a labdarúgó műhelyek. Az akadémia létrejötte továbbberősíti a mi pozícióinkat is, van jövője a programunknak.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

⁵ Személyi jellegű ráfordítások
(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	⁶ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Összegzés:										
						0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14 ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

7⁸ Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)

Támogatási időszak	⁹ Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	¹⁰ T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f.	É.k. en.
2013/14	öltöző f.ú.	5 db öltöző felújítása	Az öltözők jelenlegi állapota nem teszi lehetővé a rendeltetésszerű használatot, ezért szükséges a felújítás eszközölése.	Nem	70 %	5 000 000 Ft	2014-06-30		
2013/14	egyéb	Traktor	A pályakarbantartó gépek vontatásához szükséges a traktor.	Nem	70 %	14 000 000 Ft	2014-06-30		
Összegzés:						19 000 000 Ft			

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	5 822 267 Ft	13 585 291 Ft	19 407 558 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	5 822 267 Ft	13 585 291 Ft	19 407 558 Ft

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	³ Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házsám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	¹ l.v.	Bérelti díj Ft/óra	² l.v. h.	M.j.
--	------------------------------	---	----------------	--------	-------------------	-------------------	--------------------	----------------------	------

1. l.v. Igénybevétel (óra / hó)

2. l.v. h. Igénybe vett hónapok száma

3. Kicsi f.p / Nagy f.p - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi m.f.p / Nagy m.f.p - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. lB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, lF: Ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, lEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszereket, lEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

11 Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok száma
Ha valamely korosztályban nincs játékosa, töltsse fel 0-val a mezőt!

2013/14-es bajnoki évad

Korosztály	Csapatok szám	Ebből NB I kötelező UP	Ebből NB II. kötelező UP
U19	2	0	0
U18	0	0	0
U17	2	0	1
U16	0	0	0
U15	2	1	0
U14	2	0	1
U13-12	3	1	0
U11	3	0	0
U9	1	0	0
U7	3	0	0

Tehetségbónusz táblázat (Ide kérjük felsorolni azt a max.4 játékost, akit felsőbb osztályba igazoltak át.)

Versenyző neve	Versenyedélyének száma	Átvevő sportszervezet neve	Átvevő sportszervezet adószáma	Átvevő sportszervezet bajnoki osztálya
Gál Milán	267116	DVSC-DLA	11931933-2-09	NBI UP ▾
Kobezda Sándor	290357	DVSC-DLA	11931933-2-09	NBI UP ▾
Arany László	285341	DVSC-DLA	11931933-2-09	NBI UP ▾
Burinda Marcell	339890	DVSC-DLA	11931933-2-09	NBI UP ▾

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	¹² Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2013/14	Bójakészlet	db	3	10 000 Ft	30 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Edző labdák 5-ös	db	85	10 000 Ft	850 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Mérkőzés labdák 5-ös	db	40	20 000 Ft	800 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Edző labdák 4-es	db	85	8 000 Ft	680 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Mérkőzés labdák 4-es	db	50	8 000 Ft	400 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Mágneses tábla	db	4	10 000 Ft	40 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Gumilabda	db	150	1 000 Ft	150 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Kulacs 1l	db	150	550 Ft	82 500 Ft	Sporteszköz
2013/14	Fitt Ball 75 cm	db	10	4 000 Ft	40 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Fit Ball 65 cm	db	20	3 000 Ft	60 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Fit Ball 55 cm	db	20	2 000 Ft	40 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Labdazsák	db	20	10 000 Ft	200 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Kis gát 20 cm	db	20	2 000 Ft	40 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Kis gát 30 cm	db	20	2 000 Ft	40 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Kis gát 45 cm	db	20	2 000 Ft	40 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	compressor	db	1	55 000 Ft	55 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Érmek serlegek oklevelek	csomag	2	100 000 Ft	200 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Mobil kapu hálóval	db	4	300 000 Ft	1 200 000 Ft	Sporteszköz
2013/14	Rövid ujjú mez	db	60	10 000 Ft	600 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Hosszú ujjú mez	db	160	12 000 Ft	1 920 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Kapus mez	db	10	12 000 Ft	120 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Pólók	db	100	2 000 Ft	200 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Megkülönböztető trikó	db	60	2 000 Ft	120 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Rövid nadrág	db	100	5 000 Ft	500 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Kapus nadrág	db	10	8 000 Ft	80 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Sportszár	db	120	3 000 Ft	360 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Gálamelegítő	db	100	30 000 Ft	3 000 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Edzőmelegítő	db	100	23 000 Ft	2 300 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Sípcsontvédő	db	100	3 000 Ft	300 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Papucs	db	180	3 000 Ft	540 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Táska	db	100	7 000 Ft	700 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Kesztyű télisapka	szett	100	5 000 Ft	500 000 Ft	Sportfelszerelés
2013/14	Gyógyszerek	db	7	60 000 Ft	420 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Masszázskrém	db	32	2 500 Ft	80 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Bemelegítő krém	db	32	3 500 Ft	112 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Ámika zselé	db	32	3 500 Ft	112 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Amaril krém	db	32	2 700 Ft	86 400 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2013/14	Teljesítménynövelő rehabilitációs	db	10	60 000 Ft	600 000 Ft	Diagnosztikai eszközök

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2013/14	Nem	Egyéb	178/2003	8	Egyéb	12	359 069	61 320 Ft	5 044 668
2013/14	Nem	Edző	HU-2911	8	Egyéb	11	140 000	28 000 Ft	1 848 000
2013/14	Nem	Edző	2397/2005	8	Egyéb	11	120 000	24 000 Ft	1 584 000
2013/14	Nem	Edző	0415/2000	8	Egyéb	11	150 000	38 475 Ft	2 073 221
2013/14	Nem	Egyéb	Technikai vezető	2	Egyéb	12	80 000 Ft	20 520 Ft	1 206 240
2013/14	Nem	Edző	33896201	8	Egyéb	11	120 000	24 000 Ft	1 584 000
2013/14	Nem	Edző	6658	8	Egyéb	11	120 000	24 000 Ft	1 584 000
2013/14	Nem	Edző	HU-417	8	Egyéb	11	150 000	38 475 Ft	2 073 221
2013/14	Nem	Egyéb	TAO koordinátor	8	Egyéb	12	281 686	43 333 Ft	3 900 228
2013/14	Igen	Edző	HU-2410	8	Egyéb	11	150 000	37 905 Ft	2 066 955
2013/14	Igen	Edző	919	8	Egyéb	11	168 332	50 816 Ft	2 410 628
2013/14	Igen	Edző	100/5822/9	8	Egyéb	11	168 332	68 030 Ft	2 599 982
2013/14	Igen	Edző	SEA/9/2010	8	Egyéb	11	147 132	33 665 Ft	1 988 767
2013/14	Igen	Egyéb	Koordinátor	8	Egyéb	11	125 000	25 000 Ft	1 650 000
2013/14	Igen	Egyéb	Pszichológus	8	Egyéb	12	125 000	25 000 Ft	1 800 000
2013/14	Igen	Egyéb	Gyűró	8	Egyéb	12	125 000	25 000 Ft	1 800 000
2013/14	Igen	Egyéb	Gazdasági munkat	8	Egyéb	12	125 000	25 000 Ft	1 800 000
2013/14	Igen	Edző	HU-538	8	Egyéb	11	120 000	31 905 Ft	1 670 955
2013/14	Igen	Edző	314/1999	8	Egyéb	6	180 000	36 000 Ft	1 296 000
2013/14	Igen	Egyéb	Orvos	8	Egyéb	10	150 000	30 000 Ft	1 800 000

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma
HU-2911	UEFA "B"	U13-12	10	16
2397/2005	UEFA "B"	U11	10	18
0415/2000	UEFA "B"	U14	10	24
33896201	Egyéb	U11	10	21
6658	Egyéb	U9	6	15
HU-417	UEFA "A"	U13-12	10	24
HU-2410	UEFA "B"	U17	10	20
919	UEFA "B"	U15	10	22
100/5822/9	UEFA "B"	U15	10	106
SEA/9/2010	Egyéb	U19	8	153
HU-538	UEFA "A"	U7	6	22
314/1999	Egyéb	U19	8	153

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése

Évad	Ingatlan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória
2013/14	Csokonai Gimnázium	20	7 900 Ft	5	790 000 Ft	tomaterem

2013/14	Kereskedelmi SZKI	20	6 200 Ft	5	620 000 Ft	tomaterem
2013/14	Hunyadi Általános Iskola	66	5 700 Ft	10	3 762 000	tomaterem
2013/14	Kőnyűipari	10	10 000 Ft	4	400 000 Ft	tomaterem
2013/14	Iskola 2 ovi foci	10	10 000 Ft	4	400 000 Ft	tomaterem
2013/14	Uszoda bérlet	5	15 000 Ft	10	750 000 Ft	egyéb

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocímjei			
Jocím	2013/14	2014/15	2015/16
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	16 187 500 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	1 410 400 Ft		
Személyszállítási költségek	5 700 000 Ft		
Nevezési költségek	1 579 200 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	600 000 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	6 722 000 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyzetetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	5 500 000 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	41 780 873 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
Összegzés:			
összesen:	79 479 973 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	8 168 548 Ft	73 516 932 Ft	81 685 480 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	8 168 548 Ft	73 516 932 Ft	81 685 480 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.		
Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
2013/14	HU-2410	A szakmai munka színvonalának növelése érdekében.
2013/14	919	A szakmai munka színvonalának növelése érdekében.
2013/14	100/5822/9	A szakmai munka színvonalának növelése érdekében.
2013/14	SEA/9/2010	A szakmai munka színvonalának növelése érdekében.
2013/14	Koordinátor	A szakmai munka színvonalának növelése érdekében.
2013/14	Pszichológus	A szakmai munka színvonalának növelése érdekében.
2013/14	Gyűró	A szakmai munka színvonalának növelése érdekében.
2013/14	Gazdasági munkatárs	A szakmai munka színvonalának növelése érdekében.
2013/14	HU-538	A szakmai munka színvonalának növelése érdekében.
2013/14	314/1999	A szakmai munka színvonalának növelése érdekében.
2013/14	Orvos	A szakmai munka színvonalának növelése érdekében.

12. Többszörös bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei				
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
2013/14				
2013/14	Licensz-szerző továbbképzés	SZ	6	60 000 Ft
2013/14	Oktatás továbbképzés költsége	Á	8	2 500 000 Ft
Összegzés:			26	2 680 000 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2013/14	Á	1 018 330 Ft	1 527 494 Ft	2 545 824 Ft
2013/14	SZ	136 020 Ft	45 340 Ft	181 360 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:		1 154 350 Ft	1 572 834 Ft	2 727 184 Ft
összesen:		1 154 350 Ft	1 572 834 Ft	2 727 184 Ft

14. a Rendelet 2§ (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2013/14	A sportfejlesztési program előkészítése, megvalósítása, adatszolgáltatás és jelentés, a támogatás elszámolása.	Tárgyi jellegű	271 705 Ft	271 705 Ft
2013/14	A sportfejlesztési program előkészítése, megvalósítása, adatszolgáltatás és jelentés, a támogatás elszámolása.	Utánpótlás nevelés	1 470 338 Ft	1 470 338 Ft
2013/14	A sportfejlesztési program előkészítése, megvalósítása, adatszolgáltatás és jelentés, a támogatás elszámolása.	Képzés	31 456 Ft	31 456 Ft
Összegzés:			1 773 499 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:	
2013/14	886 751 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)		
Jogcím	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	407 558 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	2 205 507 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	47 184 Ft	0 Ft
Összegzés:		
összesen:	2 660 249 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	Fő				0.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő				0.0 %
Edzőtáborok száma	db				0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő		18	20	11.1 %
U18	Fő				0.0 %
U17	Fő				0.0 %
U16	Fő		20	22	10.0 %
U15	Fő		21	25	19.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

Ügyiratszám : be/SFP-3221/2013

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Debrecen (helység), 2013 (év) 04 (hó) 30 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott Orendi Mihály, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e) a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f) jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrööm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Debrecen..... (helység), 2013 (év) 04 (hó) 30 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Ügyiratszám : be/SFP-3221/2013

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(32 000 Ft) Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtését. (Tárgyi eszköz beruházás jogcímen igényelt tételekhez)

Kelt: Debrecen (helység), 2013 (év) 04 (hó) 30 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	13 585 291 Ft	407 558 Ft	5 822 267 Ft	19 407 558 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	73 516 932 Ft	2 205 507 Ft	8 168 548 Ft	81 685 480 Ft
Képzési feladatok támogatása	1 572 834 Ft	47 184 Ft	1 154 350 Ft	2 727 184 Ft
Összegzés:	88 675 057 Ft	2 660 249 Ft	15 145 165 Ft	103 820 222 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2 évadra összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	13 585 291 Ft	407 558 Ft	5 822 267 Ft	19 407 558 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	73 516 932 Ft	2 205 507 Ft	8 168 548 Ft	81 685 480 Ft
Képzési feladatok támogatása	1 572 834 Ft	47 184 Ft	1 154 350 Ft	2 727 184 Ft
Összegzés:	88 675 057 Ft	2 660 249 Ft	15 145 165 Ft	103 820 222 Ft